

宣传海报抢占显眼位置,打折促销抢元旦先机

商场火拼优惠打起价格战

A 圣诞潮未退 元旦浪已起

在12月25日的圣诞节,各大商场已经经过一轮价格战,但与元旦不同的是,圣诞节在年轻人中影响力更大。因此,各大商场的降价商品主要集中在服装、礼品等,促销活动也大多是由专柜自行组织的,日用品受影响并不大。

两个节日相隔仅仅6天,不少商家将两个节日联系起来组织促销活动。在某大型商场,记者了解到,大部分服装专柜的促销活动都是从圣诞节之前一直持续到元旦之后。在服装区,各专柜都将促

销的宣传海报摆在了最显眼的位置,冬季还没过去,大部分冬装已经开始以很大的折扣促销,大部分专柜的折扣力度在6-8折,部分专柜打出了4折的超低折扣。某专柜一位销售人员说,每年这个时候都是春装初上市的时候,受到春装的冲击,冬装就开始大规模促销。这位销售人员说,根据她的观察,元旦过后,各个专柜的降价促销活动并不会结束,反而愈演愈烈,开始备战春节促销。

B 家电折扣大 销量涨三成

伴随着元旦的临近,不少商场的促销活动已经开始。在某大型商场的家电区记者看到,工作人员正忙着更换宣传海报,将带有“元旦大惠战”字样的海报贴在显眼处,这位工作人员说,现在虽然还没到元旦,但活动已经开始了,事实上,在元旦之前,家电区不少产品已经开始各种促销活动,但元旦涉及到的产品更多,折扣更大。

某大型商场的一位负责人透露,在促销活动中,除了日用百货,受影响最大的就是家电类产品,“在节日期间,大型家电往往活动力度比较大。”该负责人指着

一台某品牌洗衣机说:“比如这台洗衣机,没有促销的时候要5000多,促销价一下子降了近1000元。所以不少消费者会趁着节日促销购买家电。”这位负责人说,受促销影响比较大的产品有电视、笔记本电脑、洗衣机等。除了超市里的家电区,家电专营店也针对元旦策划了促销活动,折扣力度并不比超市低。

各大商场都表示,借着元旦促销的势头,家电产品销量增长率很可观。根据往年的情况,元旦期间各类家电销售量平均增长三成左右,部分商品销量大幅增长,甚至翻番。

C 百货价更低 成商家集火点

比起家电,受到消费者关注最多的还是日用百货类产品,在走访中记者了解到,各大商场都策划好了针对百货的促销方案,已经蓄势待发。

在元旦促销中,某超市打出了“进价销售”的口号。这家超市的一位负责人说,元旦前后,是超市的店庆,所以元旦活动力度比其他节日都要大,除了产品降价,还会有消费抽奖等活动。这位负责人坦言,这几年,来自周围市场和超市的压力越来越大,“我家超

市附近有两大超市,距离不超过1公里,还有两个大型市场,来自这几方的压力不言而喻。”所以,要想留住顾客,超市只能将价格一压再压。

感受到压力的明显不止这一家超市,为了吸引消费者,另外几家超市也亮出了优惠方案,活动名称五花八门,活动力度也不小。某超市负责人表示,元旦过后,就到了置办年货的时候了,借着元旦促销的余热,低价促销活动还会持续很长时间。

12月末到1月初,因为圣诞和元旦两个节日,往往是各大商场打折促销的高峰期。圣诞节刚过,滨州各大商场纷纷“瞄准”元旦,推出了一系列优惠促销活动。30日,虽然离元旦还有2天的时间,但几家商场元旦促销活动已然拉开帷幕。

文/片 本报记者 刘哲



在某商场的海报上,贴出的折扣产品种类广泛。

邹平县台子镇 开展健康活动

本报讯 近日,台子镇开展以“关爱女性生殖健康”为主题的已婚育龄妇女免费健康查体活动,切实保障育龄妇女生殖健康的权益。

该镇对活动制定了具体计划,进行了大张旗鼓的宣传,要求全镇计生工作者发挥基层计生网络作用对重点育龄妇女施行专人负责制,最大限度的使全镇育龄妇女前来做免费的健康查体,维护了广大育龄妇女生殖健康的权利。强化业务技术,确保优质服务,邀请镇卫生院妇科技术人员对已婚育龄妇女进行妇科病的普查和诊治,使广大育龄妇女零距离享受到计生优质服务。活动通过强化宣传教育,免费发放宣传品,避孕药具等,极大的提高了广大妇女自我保健意识,做到预防为主,有病早治。

(齐丽萍 李巧)

邹平县长山镇 开展健康查体

本报讯 长山镇计生办以冬季育龄妇女查体为载体,听取群众心声,解答、解决群众存在困难和问题,使健康查体工作更贴近群众。

长山镇将健康查体与落实优质服务相结合,对参加查体的育龄妇女建档立案,对于查出妇科疾病的女性进行全程跟踪服务。在查体过程中及时向广大育龄群众宣传计划生育新政策,重点向育龄群众解读“单独二胎”政策,计生文化和计生动态,引导她们树立科学文明的计划生育新观念。查体过程中,技术服务人员认真听取育龄群众意见和建议,准确把握群众计生需求,及时改进、规范服务行为,不断提升为民服务水平。

(王红)

◆无棣县审计局加大投资审计力度

为进一步规范政府投资行为,无棣县审计局不断加大对政府投资项目的审计监督力度。

一是加大对受聘社会中介机构的监督管理。突出审计部门的主导作用,在聘请社会中介机构或外部人员环节,严格遵

循公平、公正、公开原则,建立责任追究制度。

二是加强对政府投资审计项目的内部系统管理。在有限的审计资源环境下,努力克服资源紧张的难题,合理调配审计力量,统筹兼顾。(赵金才)

◆无棣县审计局召开路线总结大会

近期,无棣县审计局召开了党的群众路线总结大会,会议指出,我局党组按照县委统一部署和“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,紧密结合审计工作实际,整个教育实践活动取得了良好的成效。

会议同时强调,该局将一鼓作气地抓好后续各项工作。一是自觉把教育实践活动成果转化成为提升审计工作能力水平的思想武器和制度保障。二是开展“回头看”,全面完成“整改方案”中确定的各项任务。(赵金才)

◆无棣县审计局强化项目现场管理

无棣县审计局积极贯彻审计项目现场管理的要求,采取四项措施强化项目现场管理。一是细化方案事项内容,强化方案的可操作性及对现场的指导性。二是明确人员分工,强化合理调配审计资源。三是严控审计时间,强化现场进度管理。要

求审计组长作为审计现场第一责任人,必须随时督促、了解掌握每个组员的工作情况和进度,对组内召开的碰头会等形成会议记录,四是规范取证和底稿的编制,强化现场及复核管理。(赵金才)

◆无棣县推进政府项目审计规范化

为保证政府投资建设项目审计质量,无棣县审计局从制度入手,积极推进政府投资审计规范化,主要表现在以下三个方面:一是正确定位,把握六个环节。主要对政府投资项目的“前期准备、招标投标控制价、现场跟踪、工程结算、竣工决算审计

与绩效”六个环节进行控制。二是制度规范,强化风险防控。三是考评问责,促进提高质量。在投资审计项目质量建设上,县审计局一方面不断严把审计项目质量复核关。(赵金才)

◆无棣县审计局学习贯彻反对浪费

近日,为增强节约意识,养成节约光荣、浪费可耻的良好风尚,无棣县审计局对《党政机关厉行节约反对浪费条例》进行集中学习,并重点提出了五点要求。一是深入学习,统一思想认识。二是按照《条例》要求,积极贯彻落实。在

全局干部职工中发起“节约一张纸、节省一度电、珍惜一滴水”活动。三是抓好警示教育,做到警钟长鸣。四是加大查处力度,落实责任追究。五是履行工作职责,加强审计监督。(赵金才)

◆无棣县审计局实行节点控制法

为了进一步践行群众路线,加快工作节奏,提高工作效率,今日,县审计局决定对政府投资审计项目实行节点控制法,提高审计效果。

节点控制法,即从协审项目启动到最终结束,分为5个阶段。一是“县局前期工

作”阶段,包括通知准备资料、报送资料、县局接收资料。二是“初步审定”阶段,包括协审人员接收资料、熟悉资料、首次踏勘现场、量量套价、出具初步审定价。三是“量价核对”阶段,包括工程量核对、组价核对、结果核对。(赵金才)

◆无棣县审计局注重审计统计工作

今年以来,无棣县审计局在工作中,注重加强审计统计工作,实行审计统计与法制复核、信息宣传、人员培训“三结合”,保证了审计统计质量。

一是把审计项目统计台账纳入审计复核范围,项目主审填制统计台账后,确认无

误后,方可上报统计人员。二是将审计统计与信息宣传相结合,要求各审计组对审计统计数据资料反映出的普遍性、倾向性和苗头性问题,深入分析原因,找出解决办法,形成数据真实、分析有据、措施可行的审计信息。(张立萍)

◆无棣县审计局抓好年末扫尾工作

近期,无棣县审计局召开全体干部职工审计工作会议,进一步增强紧迫感和责任感,提振精气神,突出六项重点工作,扎实抓好年末收尾工作。

一是突出抓好在手审计项目。要求各科室对照年初项目计划,认真梳理,逐项

落实,责任到人。二是突出抓好审计整改工作。对已完结的审计项目,要求局纪检组牵头,抽调专人开展审计回访。三是突出抓好审计督查工作。四是突出抓好新制度、新政策学习。五是突出抓好对审计工作的归纳总结。(张立萍)